



Česká republika

Česká školní inspekce

Olomoucký inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Základní škola a gymnázium města Konice

Tyršova 609, 798 52 Konice

Identifikátor školy: 600 015 149

Termín konání tematické inspekce: 4. prosinec 2002

Čj.	133 138/02-11036
Signatura	tm3zw101

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola a gymnázium města Konice (dále škola) je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou. Zřizovatelem je město Konice.

Škola sdružuje: základní školu, gymnázium, školní družinu, školní klub a školní jídelnu. Na gymnáziu je vyučován osmiletý studijní obor 79-41-K/001 Gymnázium (všeobecné).

Školu navštěvují 734 žáci v 31 třídě (23 třídy základní školy s 523 žáky a 8 tříd gymnázia s 211 žáky).

Při realizaci projektu PIII – Infrastruktura v rámci SIPVZ byla škola zařazena dle počtu žáků do kategorie E, na jehož základě získala pevně daný počet počítačů a tiskárnu.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

- materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve vzdělávání
- využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole je celkem 46 počítačů, z toho je umístěno ve dvou odborných učebnách a klasických učebnách tříd 1. stupně základní školy 35 počítačů, v ředitelně a kabinetech pedagogických pracovníků 7 počítačů a jinde (kancelář, hospodářský úsek) 4 počítače. Dále má škola 11 tiskáren a 2 scannery.

Z výše uvedeného počtu bylo dodáno v rámci projektu PIII celkem 11 počítačů a 1 laserová tiskárna. Ostatní počítače, tiskárny a scannery byly pořízeny z jiných zdrojů.

Pro výuku žáků slouží dvě odborné učebny výpočetní techniky. První (nová) učebna je prostorná, vybavená 11 počítači a laserovou tiskárnou z dodávky v rámci projektu P III a doplněná o 4 další počítače, jehličkovou tiskárnu a scanner. Druhá odborná učebna je prostorově menší a vybavená 13 staršími počítači a 2 tiskárnami. V učebnách 1. stupně základní školy je umístěno 7 počítačů.

Na internet je Generálním dodavatelem připojeno všech 11 dodaných počítačů v nové odborné učebně, připojení je bezplatné. Jinými poskytovateli jsou připojeny na internet počítače ve druhé odborné učebně a počítač v ředitelně školy.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole

Škola nemá zpracovanou koncepci využití výpočetní techniky.

Využití výpočetní techniky v práci školy

V den konání inspekce proběhla v nové odborné učebně výpočetní techniky výuka předmětu informatika a výpočetní technika (gymnázium) a volitelného předmětu informatika (základní škola), celkem 4 vyučovací hodiny. V době mimo vyučování byla učebna využita žáky do 15 hodin. Ve druhé odborné učebně byly vyučovány 3 hodiny (volitelné předměty programování, informatika, základy administrativy).

Podle týdenního rozvrhu hodin je v nové odborné učebně vyučováno celkem 17 vyučovacích hodin a v druhé odborné učebně celkem 14 vyučovacích hodin. V obou učebnách probíhá zejména výuka povinných a volitelných předmětů gymnázia a základní školy zaměřených na informatiku a výpočetní techniku. Vzhledem k tomu, že škola nemá zpracovanou koncepci výpočetní techniky, je její využití v ostatních předmětech minimální. S využitím počítačů je vyučován pouze volitelný předmět základy administrativy a některé tematické celky předmětu pracovní činnosti.

V době mimo vyučování je nová odborná učebna přístupná denně ráno (od 7.15 hodin) a odpoledne do 15 hodin. Ve druhé odborné učebně probíhá jeden den v týdnu v odpoledních hodinách kroužek žáků 6. třídy základní školy zaměřený na počítačové hry.

Učitelé využívají jednak počítače ve svých pracovnách, které však nejsou připojeny na internet, a jednak mají volný přístup do obou odborných učeben výpočetní techniky v době, kdy v nich neprobíhá vyučování.

Členové vedení školy a zaměstnanci hospodářského úseku používají výpočetní techniku zejména k vedení administrativy, zpracování účetnictví, organizaci a řízení a ke komunikaci s orgány státní správy a samosprávy.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí MŠMT čj. 26 227/02-21 z 16. září 2002, kterým se mění zařazení školy do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení
2. Usnesení Zastupitelstva města Konice číslo 8 ze dne 12. prosince 2001 (zřizovací listina)
3. Rozvrh hodin pro školní rok 2001/2002
4. Přehled předaných SKP a dalších fyzických zařízení ze dne 7. května 2002

ZÁVĚR

Výpočetní technika je ve škole využívána ve výuce předmětů zaměřených na informatiku a výpočetní techniku maximálně, ale ve výuce jiných vyučovacích předmětů pouze částečně.

Žáci i učitelé mají přístup k výpočetní technice dodané v rámci projektu PIII - Infrastruktura i k další výpočetní technice, kterou škola pořídila z jiných zdrojů včetně možnosti připojení k internetu.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektor	Titul, jméno a příjmení	Podpis
Vedoucí týmu	Ing. Petr Lipčák	Ing. Petr Lipčák v. r.

Další zaměstnanec ČŠI

Petra Kalabisová

V Prostějově dne 11. prosince 2002

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 11. prosinec 2002

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu	Podpis
---	--------

Mgr. Jaromír Schön, ředitel školy

Mgr. Jaromír Schön v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát	Datum předání/odeslání inspekční zprávy	Podpis příjemce nebo čj. jednacího protokolu ČŠI
KÚ Olomouckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýchovy	2003-01-02	133 02/03-11036
město Konice	2003-01-02	133 01/03-11036

Připomínky ředitele školy

Datum	Čj. jednacího protokolu ČŠI	Text
---	---	Připomínky nebyly podány